
 

平成２５年９月香取市議会定例会議案 

 

議案第１号 平成２５年度香取市一般会計補正予算（第４号） 

議案第２号 平成２５年度香取市国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第３号 平成２５年度香取市介護保険事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第４号 平成２５年度香取市訪問看護事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第５号 平成２５年度香取市農業集落排水事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第６号 平成２５年度香取市観光事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第７号 平成２５年度香取市下水道事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第８号 平成２５年度香取市火葬場事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第９号 平成２５年度香取市後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第10号 平成２５年度香取市太陽光発電事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第11号 平成２５年度香取市水道事業会計補正予算（第２号） 

議案第12号 平成２５年度香取市簡易水道事業会計補正予算（第１号） 

議案第13号 香取市子ども・子育て会議条例の制定について 

議案第14号 地方税法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整備に関する条例の

制定について 

議案第15号 香取市立小学校設置条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第16号 香取市立幼稚園設置条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第17号 香取市中小企業資金融資条例の一部を改正する条例の制定について 

認定第１号 平成２４年度香取市一般会計歳入歳出決算 

認定第２号 平成２４年度香取市国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算 

認定第３号 平成２４年度香取市介護保険事業特別会計歳入歳出決算 

認定第４号 平成２４年度香取市訪問看護事業特別会計歳入歳出決算 

認定第５号 平成２４年度香取市農業集落排水事業特別会計歳入歳出決算 

認定第６号 平成２４年度香取市観光事業特別会計歳入歳出決算 

認定第７号 平成２４年度香取市下水道事業特別会計歳入歳出決算 

認定第８号 平成２４年度香取市土地取得事業特別会計歳入歳出決算 

認定第９号 平成２４年度香取市火葬場事業特別会計歳入歳出決算 

認定第10号 平成２４年度香取市後期高齢者医療事業特別会計歳入歳出決算 

認定第11号 平成２４年度香取市水道事業会計決算 

認定第12号 平成２４年度香取市簡易水道事業会計決算 

報告第１号 平成２４年度香取市継続費精算報告書について 

報告第２号 平成２４年度香取市水道事業会計継続費精算報告書について 

報告第３号 平成２４年度決算に基づく香取市財政健全化判断比率について 

報告第４号 平成２４年度決算に基づく香取市公営企業会計の資金不足比率について 


